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Algebra F1 - Lista 8
WPPT, kier. fizyka, I rok.

Punkty A = (3,-1,2), B =(1,2,—4), C = (—1,1,2) sg a kolejnymi wierzchotkami réwnolegto-
boku ABCD. Wyznaczy¢ wspétrzedne punktu D.

Czy punkty A = (3,-1,2), B = (1,2,-1), C = (-1,1,-3), D = (3,—5,3) sa wierzchotkami
rownolegtoboku?

Punkty B = (2,0,2) i C = (5,—2,0) dziela odcinek AD na trzy réowne czesci. Wyznaczyé
wspoélrzedne punktow

AiD.

Wyrazi¢ przekatne réwnolegloscianu rozpietego na wektorach @ = (1,1,2), ¢ = (3,-1,2),
@ = (0,2, 3) przy pomocy tych wektorow.

Dla jakich wartosci parametru p € R wektory @ = (0, 1,1) oraz & = (p, 2, p) sa prostopadle?
Dla jakich wartossci p € R kat miedzy wektorami @ = (0, 1,1) oraz @ = (p,4,p) jest rowny /3

Punkty A =(2,4,6), B=1(0,0,2), C = (0,p, p) sa wierzchotkami trojkata prostokatnego o kacie
prostym przy wierzchotku B. Wyznaczy¢ p.

Wykazaé, ze jesli wektory @ + ¢ oraz @ — U sa prostopadle, to wektory # i ¥ maja jednakowsg
dtugosé. Jaki jest sens geometryczny tej zaleznosci?

Wykazaé, ze jesli wektory @ 4+ ¢ oraz @ — ¢ maja jednakowa dlugo$é, to wektory @ i o sa
prostopadle. Jaki jest sens geometryczny tej zaleznosci?

Obliczyc iloczyny skalarne i wektorowe wektorow (jesli jest to mozliwe)

, ) (b) 7= (a,2,3),4 = (1,-1,a)
=(1,1,-1),@ = (3,2,1) (d) 7= (1,3,2,3,5),@ = (2,-3,1,—2,4)
Znalez¢ wektory 4 i ¥ o dtugosci 1 prostopadte do wektora @ = (2,5, —3)
Obliczy¢ pole tréjkata

e o wierzchotkach A = (1,1,1), B=(2,3,4), C = (-2,4,5)

e o wierzchotkach A = (2,-1), B = (1,4), C = (-1,-3)
Obliczy¢ pole powierzchni bocznej i objeto$é czworoscianu o wierzchotkach

A=(2,21), B=(1,-3,2), C=(1,2,6), D=(4,32)



